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ZÁPIS Z VÝROČNÍHO SHROMÁŽDĚNÍ ŘECKÉ OBCE OSTRAVA 

KONANÉHO DNE 21.2.2010 
 

Předseda shromáždění: Georgis Mumulos 

Zapisovatel:   Michal Andronikidis 
 

Celkem členů Řo Ostrava:   166 

Přítomno:       85  členů (příloha č.1 – prezenční listina) 

 

1) Uvítání účastníků a zahájení shromáždění       
Moderování shromáždění se ujala paní Irena Machalová, která přivítala účastníky 

shromáždění. Sdělila, že jelikož je přítomna nadpoloviční většina členů Řecké obce Ostrava, 

je toto shromáždění usnášeni schopné. Dále pak navrhla, aby hlasování bylo veřejné a to 

zdvižením ruky a sčítáním hlasů aby byl pověřen pan Pavel Čolas. Pro tento návrh byli 

všichni přítomní členové. 

 Pro: 85 , proti: 0 , zdržel se: 0 

2) seznámení s programem shromáždění a jeho odsouhlašení (příloha č.2 – program shr.)  
 Dále paní Irena Machalová přečetla program tohoto shromáždění. 

 Pro: 85 , proti: 0, zdržel se: 0 

3) prezentace a schválení výroční zprávy za rok 2009 

- zpráva o činnosti (příloha č.3 – zpráva o činnosti)   
Tuto zprávu přečet Georgis Mumulos. Přítomní členové neměli ke zprávě žádné dotazy 

ani poznámky, proto se přikročilo ke hlasování. 

Pro: 85, proti: 0, zdržel se: 0 

- zpráva o hospodářské činnosti za rok 2009 (příloha č.4 – zpráva o hosp. činnosti) 
Tuto zprávu přečet Pavel Tsiolas. Přítomní členové neměli ke zprávě žádné dotazy ani 

poznámky, proto se přikročilo ke hlasování, v souvislosti s tímto tématem bylo 

prezentována skutečnost, že paní Irena Machalová bude nápomocna panu Pavlovi 

Tsiolasovi s pokladnictvím 

Pro: 85, proti: 0 , zdržel se: 0 

- zpráva o stavu majetku za rok 2009 (příloha č.5 – zpr. o stavu majetku) 
Tuto zprávu přečet Pavel Tsiolas. Přítomní členové neměli ke zprávě žádné dotazy ani 

poznámky, proto se přikročilo ke hlasování. 

Pro: 84 , proti: 0 , zdržel se: 1  

- zpráva dozorčí rady za rok 2009 (příloha č.6 – zpr. dozorčí rady) 
- Tuto zprávu přečet Nikolaos Tsametis. Přítomní členové neměli ke zprávě žádné dotazy 

ani poznámky, proto se přikročilo ke hlasování. 

Pro: 85, proti: 0, zdržel se: 0 

Jelikož shromáždění odsouhlasilo všechny jednotlivé zprávy za rok 2009 byla tímto přijata 

výroční zpráva za rok 2009 jako celek. 

4) Prezentace plánu činnosti a rozpočtu na rok 2010 (příloha č. 7 – plán činnosti a 

rozpočet) 

 Přečetl Georgis Mumulos a Michal Andronikidis. V diskuzi k tomuto bodu bylo z pléna 

navrženo, aby Řecká obec Ostrava uspořádala pro děti svých členů dětský řecký kroužek, kde by 

se děti učili zábavnou formou řeckým tradicím a  jazyku. Pro tyto účely bude provedena anketa 

mezi členy naší obce o zájmu pro tuto činnost. Předsedající také informoval o chystané výstavě 



na téma historie Makedonie. Tato výstava bude probíhat na Slezkoostravském hradě. K bodu 

plánu činnosti byla prezentována změna ve výši vstupného na akce pořádané naší obcí. Poté se 

přikročilo ke hlasování. 

 Pro: 84, proti: 0 , zdržel se: 1  

 

5) volba delegátů na celostátní konferenci AŘO 

 Jako delegáti na konferenci konanou 27.3.2010 v Krnově byli za Řeckou obec Ostrava  

přítomnými navrženi tito členové: Zemčáková Partena, Blejchařová Elisavet, Kosňovská 

Zlatuše, Tsekurasová Atina, Pupakis Antonis, Michopulu Margareta, Mumulos Georgis, Tsiolas 

Pavlos, Marešová Alexandra, Michopulos Tomáš 

  

Hlasovalo se o všech delegátech najednou. 

Pro: 85 , proti: 0 , zdržel se: 0 

  

6) informace o výuce řeckého jazyka 

Předsedající Georgis Mumulos seznámil přítomné se stavem výuky řeckého jazyka, která 

probíhá na obchodní akademii v Ostravě – Porubě, ul. Polská. V současné době výuka 

probíhá pod vedením Parise Vasiliadise. Zájem o tuto výuku je stále vysoký. Mezi žáky jsou 

jak děti tak i dospělí a to z řad našich členů ale i nečlenů. V současné době navštěvuje tuto 

výuku více než 20 žáků.  

 

7) jmenování čestného člena Řecké obce Ostrava – čestným členem naší obce byl jmenován 

za dlouhodobou činnost pro naši obec p. Antonis Pupakis 

 

8) diskuse 
Pan Sotirios Pupakis připomínkoval termín shromáždění naší obce,  vzhledem k probíhajícím 

prázdninám dětí členů obce, dále navrhnul lepší propagaci naší činnosti, zejména zviditelnění 

akcí. Podotknul, že by bylo dobré prostory kde se naše oslavy konají vyzdobit dobovými 

tematickými obrazy (např. osobnostmi: Veluchiotis, Sarafis) připomínající události související 

s oslavami. Dále připomněl výročí založení řecké organizace mládeže EPON. Rada tyto 

připomínky vzala na vědomí a požádala pana Pupakise o přípravu materiálů. Pan Georgis 

Mumulos vyzval všechny členy aby se aktivně podíleli na získávání nových členů naší obce. 

Paní Irena Machalová požádala přítomné členy o aktualizaci mailových kontaktů pro zasílání 

informací naší obcí. 

Pan Pavel Čolas požádal přítomné členy, kteří nemají dosud uhrazeny své členské příspěvky, 

aby tak učinili neprodleně.  

9) Zakončení 

Jelikož se do diskuze nikdo další nepřihlásil, poděkoval předsedající všem přítomným za 

účast a shromáždění ukončil.  

 

 

 

 

 

V Ostravě 21.2.2010      V Ostravě 21.2.2010 

 

 

 

Vypracoval: Michal Andronikidis    Kontroloval: Nikolaos Tsametis 

 
 

………………………………………..    ………………………………………………. 


